



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Суббота, 2 января 2016 года, № 1 (103796)

ДВЕСТИ УСЛУГ... В ОДНОМ ОКОШКЕ



7
 стр.

25 декабря состоялось открытие МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Быковского муниципального района Волгоградской области. На торжественном мероприятии гостей встречали традиционно «хлебом-солью». Почетное право перерезать красную ленточку предоставили главе администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокиной и начальнику отдела информационных систем ГКУ Волгоградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Л.Ю. Чувашину.



Александр АКБЕРОВ: «Дай нам, Господи, силы и в новом году продолжить созидать храм нашей души, беречь его в чистоте и боголюбии, украшать его добродетелями».

Настоятели православных приходов районного поселка Быково и сельских поселений поздравляют прихожан, всех жителей района и гостей с великим вселенским событием: **РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!**

Пусть Богомладенец сегодня незримо войдет в каждый дом и в каждом человеческом сердце и через Свою любовь подаст мир, согласие, взаимопонимание всякой семье, а каждому дарует счастье, здоровье, успех в добрых повседневных делах.

Дорогие! Будем сегодня славить Бога и Он подаст благодатных сил всем на многие-многие лета!

Протоиерей
 Александр АКБЕРОВ.
 Протоиерей
 Андрей САМАРКИН.

Дорогие быковчане! От всей души поздравляем вас с праздником **Рождества Христова!**

Он напоминает нам о лучшем, что есть в нашей жизни — вере, милосердии, человеколюбию. Рождество Христово — это ожидание чуда, торжество любви, стремление к добру и гармонии.

Желаем вам успехов во всем, крепкого здоровья и хорошего настроения, радости и оптимизма. Пусть этот праздник принесет мир и согласие в ваши дома и будет щедрым во всем.

А. РАССОХИН,
 глава Быковского муниципального района.
 Н. ПОВОЛОКИНА,
 глава администрации Быковского муниципального района.

О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИЙ ЗА ЯНВАРЬ 2016 ГОДА

Поскольку доставочный период на территории района установлен с 3 по 22 число, доставка пенсий за январь 2016 года будет осуществляться структурными подразделениями «Почта России» по графику, начиная с 3 января 2016 года.

К указанной дате денежные средства поступят и на счета получателей пенсий через кредитные организации.

Отделение Пенсионного фонда по Волгоградской области убедительно просит при планировании личного времени учесть данную информацию и изыскать возможность своевременного получения причитающихся выплат.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 02.01.16 - 08.01.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
02.01	-11... -13	снег	5,1
03.01	-9... -11	снег	4,3
04.01	-9... -11	облачно	3,6
05.01	-8... -10	облачно	4,1
06.01	-6... -8	облачно	4,8
07.01	-3... -5	облачно	4,9
08.01	-3... -5	облачно	4,9

Радость в каждый дом

Инициативная группа депутатов сельской думы Луговопролейского поселения поздравляла детей с ограниченными возможностями с Новым годом и Рождеством.

Народные избранники в составе В.П. Луценко, И.В. Востроухова, Н.А. Линцовой, А.М. Лишенкова и главы сельского поселения Л.В. Потехиной подготовили небольшое театрализованное представление и подарки для ребят. К каждому из шести детей-инвалидов они приехали домой в сопровождении Деда Мороза и Снегурочки. Ребята с нетерпением ждали гостей и охотно принимали их шутки, игры, поздравления. Подобная новогодняя акция проходит в Луговой Пролейке не первый год.

Ольга ОСЬМАКОВА

**О ФИНАНСАХ:
«ЭКОНОМИКА СОХРАНИЛА
УСТОЙЧИВОСТЬ»**

Среди приоритетных направлений финансовой политики в 2015 году, определенных Указами Президента Российской Федерации, остается работа по пополнению доходной части бюджетов и экономии бюджетных средств.

По итогам 9 месяцев отчетного года общая сумма доходов консолидированного бюджета Быковского муниципального района составила 495,8 млн.

рублей, или 86% от плана. Собственные доходы - 134 млн. рублей, безвозмездные поступления - 361 млн. рублей. Доминирующее положение в доходах занимает НДФЛ - 64% от общей суммы. Рост этого налога увеличен на 15,7% по сравнению с прошлым годом. По этой позиции район занимает 5-е место в областном рейтинге.

И еще, к примеру, один показатель,

РФ — ни одного рубля не сняли с госпрограмм по сельскому хозяйству, аграриям выплатили все долги, начиная с 2010 года. Администрация района и отдел по СхИП напряженно работали в этом направлении. По всем видам господдержки сельхозпроизводители района получили 38 млн. рублей. Больше половины грантов уже освоены нашими сельхозпроизводителями. До конца года из области ожидается поступление компенсации по засухе из расчета 62 копейки на каждый рубль прямых убытков.

Итого — сельхозпроизводители района получат 70 млн. рублей господдержки. Работа продолжается. На будущий год

черкнула глава администрации района. Вместе с тем констатировала, что реформа ЖКХ идет в районе туго, как и по региону в целом.

Тарифы на ЖКХ для населения и низкий уровень сбора платы не обеспечивают реальных финансовых потребностей организационно-коммунального комплекса. Недостаточно налажена работа с населением, многие спорные вопросы до конца не решены, к примеру, по приобретению и установке общедомовых приборов учета и по другим проблемам. Организованный в районе Центр поддержки должен активно включиться в работу с населением по реформе ЖКХ.

Впереди предстоит работа по исполнению Послания Президента РФ в части адресности и нуждаемости в социальных выплатах.

Глава администрации района обратилась к активу: «Предстоит кропотливая работа с населением. Как никто другой вы знаете кто чем живет на селе и как зарабатывает. Поэтому все вместе мы должны исключить из списка нуждающихся тех, у кого во дворе стоит шикарный особняк, два трактора и «крутой» автомобиль».

**ОБ ОБРАЗОВАНИИ:
«МОЖНО ГОВОРИТЬ
БЕСКОНЕЧНО»**

Если коротко, то на развитие школьного, дошкольного и

Претензионную работу по имуществу и земельным отношениям надо продолжать. Вся недвижимость, включая наше основное богатство - земли, должна быть обозначена на электронном портале и работать, — такую задачу поставил перед муниципалитетами губернатор и задал этой работе ускоренный темп.

**О ПОТРЕБИТЕЛЬСКОМ
РЫНКЕ: «ЕСТЬ
ТРЕВОЖНЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ
ПО ОТГРУЗКЕ
СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ»**

Оборот розничной торговли увеличился на 120 млн. рублей по сравнению с прошлым годом

и составил 775,8 млн. рублей, в общественном питании вырос до 12,1 млн. рублей. Объем платных услуг населению составил 176,1 млн. рублей.

Но есть и тревожный показатель в этом разделе: отрицательная динамика по отгрузке товаров собственного производства,

ПО ПУТИ РАЗВИТИЯ

Финишировал 2015-й год. Он оказался для нас дважды юбилейным. Вместе, одной дружной семьей встречали быковчане 70-летие Победы и 80-летие района. В рамках массовых и ярких праздничных мероприятий чествовали многих достойных земляков. Год запомнится и открытием Аллеи славы героям-землякам, которую построили всем миром по наказу жителей района.

С юбилейной ноты начала доклад о предварительных итогах 2015 года глава администрации района Н.К. Поволокина перед районным активом. Отчет проходил 17 декабря по поручению губернатора области А.И. Бочарова с участием председателя комитета образования и науки Волгоградской области А.М. Короткова.



свидетельствующий о положительной динамике за последние месяцы. Дополнительно во все уровни бюджетной системы и внебюджетных фондов получено доходов в сумме более 8,2 млн. рублей, что на 47% выше уровня аналогичного периода 2014 года. Это — результат работы районной комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов и рабочих групп сельских поселений.

В связи с введением системы госконтрактов через администрацию района проведено 19 закупок, при этом сформировалась экономия 13 миллионов рублей бюджетных средств.

**О СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ:
«ЗЕМЛЯ ДОЛЖНА
РАБОТАТЬ»**

Основу экономики района составляет агропромышленный комплекс, в котором занято более 75% населения. Хозяйствами всех категорий получено валовой продукции на 2,7 млрд. рублей. Район попал в зону ЧС по засухе, и это отразилось на итогах уборочной кампании по растениеводству. Из предполагаемых 17,5 тыс. тонн получено 8,7 тыс. тонн зерновых. Сложные климатические условия отражаются и на использовании земель сельхозназначения. Около 40% из них не обрабатываются или используются не по назначению.

- Земля должна работать. И у нас есть возможности повысить этот показатель, - сказала глава администрации района, отметив нужные шаги в этом направлении. В районе создана специальная комиссия, которая мониторит неиспользуемые земли сельхозназначения, затем вводит эти данные на электронный портал. Имея четкую картину, можно рассматривать варианты их использования, тем самым реально развивать экономику и естественным образом повышать налогооблагаемую базу.

Эффективность работы аграрного сектора поддерживается Президентом и Правительством

7 КФХ подали заявки на участие в программе «Начинающий фермер» и 2 хозяйства — в программе «Семейная ферма». Резервы по господдержке, считает глава администрации района, использованы не до конца. Недавний семинар с представителями областного комитета по экономике как раз и обозначил эти дополнительные меры поддержки аграрному сектору района.

**О КАПВЛОЖЕНИЯХ И ЖКХ:
«МИЛЛИОННЫЕ
ВЛИВАНИЯ ИДУТ
НА ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЕ
ЛЮДЕЙ»**

Докладчик отметила выполнение программ по модернизации систем коммунальной инфраструктуры объектов бюджетной и социальной сферы. Израсходовано более 8,7 млн. рублей. Из них 4,7 миллиона — на ремонт системы отопления в Приморской и Кисловской школах. Без сбоев выполнена программа по капремонту и строительству. Отремонтированы Быковский детский сад «Тополек», помещения под дошкольную организацию в п. Победа и с. Солдатско-Степное, реконструированы д/с «Колокольчик» в с. Новоникольское и МФЦ в райцентре, выполнено присоединение к существующим газовым сетям внутрипоселкового газопровода п. Молодежный. До сезона дождей без нареканий со стороны жителей сработали строители и коммунальщики по программе капитального ремонта многоквартирных домов — отремонтированы три кровли МКД по улице Куйбышева. «Мы получили много слов благодарности от жителей района за детские сады, за газ в селе и тепло в школах», - отметила Н.К. Поволокина.

В рамках социальной поддержки незащищенным слоям населения правом на получение субсидий воспользовались 684 семьи, которым выдано в целом 5,6 миллиона рублей. «Огромные суммы вливаний идут для поддержания жизнеобеспечения людей», - еще раз под-

**ПО ДОРОГАМ:
«ГОТОВЬТЕ ПРОЕКТЫ»**

Прозвучали на отчете конкретные цифры и обнадеживающие планы в отношении ремонта и строительства дорог. В текущем году производился ямочный ремонт на дорогах местного значения. Протяженность составила 23,2 км, поселения затратили более чем 8 миллионов рублей. За счет областного бюджета завершается строительство подъездной автомобильной дороги протяженностью 1,1 км от трассы к хутору Заволжский Кисловского поселения. Определен подрядчик по строительству дороги в п. Трубный. Проектные работы должны завершиться в апреле следующего года, само строительство намечено на 2016-2017 годы.

«Мы приложим все усилия к тому, чтобы к первому сентября сделать ее безопасной для перевозки школьников, то есть выполнить первый этап — покрытие щебеночным слоем», - поделилась планами Н.К. Поволокина. Далее обещала межпоселковой дороге «Победа — Солдатско-Степное». Она остается в программе строительства дорог. Затраты на нее очень большие — порядка трехсот миллионов рублей. Начало строительства переносится на 2018 год.

В следующем году в программу по устойчивому развитию сельских территорий включены три внутрипоселковых дороги: к школе в с. Солдатско-Степное и к детсадам в п. Катричев и в с. Новоникольское. До начала года от органов местного самоуправления потребуются готовая проектно-сметная документация.

**О СОЦИАЛЬНОЙ
ПОДДЕРЖКЕ: «ПОМОЩЬ
БУДЕТ АДРЕСНОЙ
И ТОЛЬКО
НУЖДАЮЩИМСЯ»**

На текущий момент сохранены и исполнены в полном объеме все обязательства в части выплаты и мер социальной поддержки различных категорий граждан. До конца года выплаты составят 107,7 млн. рублей.

дополнительного образования детей израсходовано 40,2 млн. рублей из федерального, областного и районного бюджетов.

Район успешно реализовал «дорожную карту» по ликвидации очередей в детских садах. За текущий год создано более ста дополнительных мест в ДОУ, доступность дошкольного образования теперь составляет 100%. Компенсация части родительской платы составила более 2,7 млн. рублей. Долги же родителей за посещение ДОУ «кочуют» из года в год, как следствие, бюджет задолжал за продукты питания. В этом году гордиев узел удастся разорвать, то есть покрыть расходы бюджета на питание дошкольников. В следующем году ДОУ переходят на новую систему родительской платы. Она уже апробирована в Быковском дошкольном учреждении «Тополек» (руководитель О.А. Азизян). Здесь добились 100-процентной посещаемости детей, в результате - учреждение не несет неоправданных расходов за коммуналку и заработную плату сотрудникам.

**О ЗДРАВООХРАНЕНИИ:
«ЗДЕСЬ — ЛИХОРАДИТ»**

Бывший главврач М.В. Бобров был уволен с занимаемой должности по собственной инициативе. Уже после отчета стало известно, что главным врачом Быковской ЦРБ назначена О. Муковнина, которая занимала ряд руководящих должностей в учреждениях здравоохранения г. Волгограда.

**О МУНИЦИПАЛЬНОМ
ИМУЩЕСТВЕ
И ЗЕМЕЛЬНЫХ
ОТНОШЕНИЯХ:
«СОБРАЛАСЬ
РЕЗУЛЬТАТИВНАЯ
КОМАНДА»**

Работа отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию (руководитель Ю.А. Маликов) отражается в цифрах: впервые бюджет района пополнился налогом за пользование муниципальным имуществом на сумму 4 млн. 435 тыс. рублей.

в основном сельскохозяйственных.

**О БЛАГОДАРНОСТЯХ:
«АДРЕСУЮ ИХ ТЫСЯЧАМ
ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА»**

Глава администрации Н.К. Поволокина выразила благодарность за слаженную работу депутатам районной Думы и сельских поселений, активистам ТОС за инициативу, настойчивость в решении проблем, волнующих наших жителей, а также за взаимопонимание и взаимодействие с органами МСУ. Много важных вопросов решалось совместно с представителями федеральных и областных структур.

Отдельные слова благодарности в адрес районных комиссий, секретарями которых являются помощники главы администрации района О.Г. Голованов (неформальная занятость и легализация «серой» заработной платы), М.Н. Морозова (противодействие коррупции), В.А. Кулькин (антикоррупционная), С.А. Донченко (антинаркотическая), А.Е. Остапенко (по содействию переселенцам), Т.В. Великая (по программе «Жилище»), Т.М. Нех (по делам несовершеннолетних). О.В. Холодова руководит комиссией по социально-демографической политике и международным отношениям.

«Слова благодарности я адресую тысячам жителей района, всем сельхозпредприятиям, индивидуальным предпринимателям и предприятиям малого бизнеса, строительным организациям, представителям партий и общественных объединений — тем, кто делал все необходимое для развития Быковского района, - отметила Н.К. Поволокина. И завершила отчет на оптимистичной ноте:

- Потенциал района огромен. Наша с вами общая задача — реализовать его в полной мере, объединив усилия и направив их на развитие самого замечательного уголка Волгоградской области — Быковского района».

ЖИЗНЕЛЮБИЕ И АКТИВНОСТЬ



Предновогодняя планерка в администрации района началась по традиции с поздравлений и наград тем из жителей нашего района, кто славно потрудился на благо общества в уходящем году.

Среди награжденных был и ветеран Вооруженных Сил, Почетный житель Быковского муниципального района, бывший контрразведчик Александр Иванович Шахов. Жизнелюбию, активной общественной позиции Александра Ивановича можно позавидовать: он может быть примером для многих молодых. Его профессионализм, компетентность помогли в работе районной административной комиссии, членом которой он являлся.

ПАРТИЙЦАМ ВРУЧИЛИ НАГРАДЫ

Перед новым годом единороссы подвели итоги работы. По результатам секретарь местного

отделения «Единой России» А.И. Рассохин вручил благодарственные письма от местного отделения партии и депутата Государственной Думы И.М. Гусевой всем главам городского и сельских поселений за активное участие в партстроительстве и личный вклад в повышении авторитета партии.

Вручая награды, А.И. Рассохин отметил и конкретные заслуги каждого из награжденных. Одни успешно работали в реализации целевых программ по сельскому хозяйству, другие — по устойчивому развитию сельских территорий, третьи преуспели в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения. Была отмечена работа глав по поддержке территориального общественного самоуправления, молодежного движения.



Практически все работы по подготовке объектов и систем жизнеобеспечения к работе в зимний период были завершены вовремя

НЕ ДОЖИДАЯСЬ МЕТРОВЫХ СУГРОБОВ

Ольга ОСЬМАКОВА

На комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций обсудили вопрос о мерах по ЧС, связанных с неблагоприятными погодными условиями в зимний период.

В работе комиссии приняли участие глава администрации района Н.К. Поволокина и первый заместитель В.В. Бондаренко, представители МЧС, дорожники, коммунальщики, глава городского поселения, медики и другие причастные службы.

Открывая заседание, глава администрации района Н.К. Поволокина отметила, что проводить предупредительные мероприятия по защите населения, объектов и территорий района от опасностей, возникающих при чрезвычайных ситуациях, необходимо в режиме повседневной деятельности.

В ходе часовой работы кон-



кретизировалась информация о составе сил и средств, привлекаемых для ликвидации ЧС. Участники обсудили план перекрытия автодорог регионального значения в случае снежных заносов, гололеда и другой зимней непогоды, а также уточнили действия глав поселений. Это - заключение договоров по расчистке снежных заносов, комиссиянная проверка готовности коммунальной техники к зимнему периоду, учет снегоходов на подведомственной территории. Был случай, когда в зимнее время из-за снежных заносов в поселок Трубный могли добираться лишь на такой спецтехнике.

О готовности к предупрежде-

нию и ликвидации последствий ЧС доложили руководители пожарной, дорожной и коммунальных служб и ЦРБ.

На комиссии проработали вопрос об организации жизнеобеспечения водителей, пассажиров транспортных средств, оказавшихся в заторах. Принятое решение по этому вопросу будет небезынтересным и для водителей из числа местных жителей. Во-первых, вдоль автотрассы по территории района будут организованы три переходные полосы со скоростной трассы в карманы отстойники: в районе п. Зеленый, с. Новоникольское, третий - около Кислово. Информация об этих участках будет разме-

щена на баннерах, установленных на границе с соседними Среднеахтубинским и Николаевским районами. Места схода с трассы на случай ЧС будут оборудованы подвижными пунктами питания и обогрева. В них будет сосредоточен резервный запас топлива, установлены передвижные электростанции. Последние необходимы на случай, если водителю-дальнобойщику необходимо будет, к примеру, зарядить сотовый телефон.

Отдельно был заслушан доклад главы Быковского городского поселения В.В. Сергиенко о работе всех служб, причастных к ликвидации ЧС в зимний период. «Практически все работы по подготовке объектов и систем жизнеобеспечения к работе в зимний период завершены, - доложил Виталий Викторович. - Договор на расчистку дорог с нового года заключен с МУП «КХ «Бы-

ковское». За счет городского бюджета пополнили технопарк этого предприятия новыми машинами, в том числе и для расчистки дорог, имеется запас соляно-песчаной смеси. Глава администрации района Н.К. Поволокина попросила уточнить: кто отвечает за расчистку дороги к РЭС? Выезд дежурной бригады электриков на случай ЧС должен быть обеспечен в первую очередь. У дороги есть хозяин - Быковский филиал «Волгоградмелиоводхоз». Но не всегда мелиораторы могут прочистить ее вовремя. Решили, что на случай ЧС предприятию помогут городские коммунальщики. Глава Быковского поселения также доложил, что заключены договоры с газовиками, энергетиками, к работе в зимний период готовы водяные скважины. На двух из них — в с. Раздолье и в райцентре по улице Братской — установлены новые пожарные гидранты.

Все замечания, предложения, высказанные в ходе комиссии, были внесены в проект решения.

В Быковском районе реализуется программа «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

ЖИТЬ И СТРОИТЬ — ЭТО ЗАМЕЧАТЕЛЬНО

Олег ЛУКОНИН

Жители районного центра и его гости, наверное, уже обратили внимание на начавшееся строительство домов около кварталов 60 и 68, что при въезде в р.п. Быково. Как сообщили в администрации муниципального района, в 2015 году подрядная организация приступила к возведению 11 двухквартирных домов для детей-сирот.



Уже несколько лет в нашем районе реализуется программа «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и согласно ей на территории райцентра был выделен участок земли для застройки малоэтажными домами для нуждающихся в жилье детей-сирот. В прошлом году было решено построить 22 квартиры, то есть 11 двухквартирных домов. На каждый дом будет выделено по четыре сотки земли. К домам

будут подведены все необходимые инженерные сети, включая и дорогу. Общая стоимость проекта 26 миллионов рублей. Нам удалось побывать на объекте, где работала бригада из 13 человек. Подрядчик уже заготовил фундамент для восьми домов, и строители начали «поднимать» стены. В этот же день из города Волжского должен был прибыть «миксер» для заливки двух подготовленных фундаментов. Плюссовая температура в тот день сопутствовала

строителям.

Дома строятся из высокопрочных материалов по современным технологиям. Фундамент дома представляет собой монолитный ростверк. Для его укладки под каждым будущим домом были пробурены небольшие скважины, в которые установили пространственный каркас из арматуры. Затем произведено бетонирование свай. Таких свай по фундаменту - несколько. Свай стянуты между собой ростверком. Цоколь дома

выложен из красного кирпича. Стены будущих домов возводятся из экологически чистого стройматериала — газоблока. Это проверенный временем превосходный современный стройматериал.

Уже в этом году нуждающихся в жилье в нашем районе убавится, ведь строители обещают сдать квартиры, что называется, под ключ — заходи и живи. А это поможет многим сделать серьезный шаг во взрослую жизнь.

ДЕД МОРОЗ ПОДАРКИ ВСЕМ ПРИНЕС

Более 1300 новогодних подарков со сладостями получили во время новогодних елок школьники младших классов всех школ Быковского района, а также воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Сюрпризы от Деда Мороза были подготовлены за счет средств областного бюджета. Перед этим из района была отправлена заявка на количество подарков для детей 1-4 классов. Кульки со сладостями сформировала детворе волгоградская фабрика «Конфил», известная своим брендом и экологически чистой продукцией высокого качества.

Бюджетников протестировали

В канун нового года в администрации Быковского муниципального района было проведено тестирование директоров школ, работников культуры и дошкольного образования по вопросам противодействия коррупции. После этого были рассмотрены вопросы о результатах государственной итоговой аттестации.

Рекламуемый товар подлежит сертификации
Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ

✓ дом со всеми удобствами.
Тел.: 8 9377206243.

✓ 3-комнатную квартиру, лоджия утепленная, в ПМК.
Тел.: 8 9275222060.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8 9281064008.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ

Выкуп авто в любом состоянии. Выкуп авто после ДТП. Выкуп кредитных авто. Деньги в день обращения.
Тел.: 8 9377082313.

Услуги

Выкуп битых автомобилей.
Тел.: 8 9608888803.

СДАМ

комнату со всеми удобствами в р.п. Быково.
Тел.: 8 9275261970.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

РАЗНОЕ

✓ пшеницу. Цена договорная.
Тел.: 8 9377008211, Николай.

✓ рожь, п. Победа.
Тел.: 8 9297840296.

✓ мясо индейки;
✓ мед арбузный.
Тел.: 8 9608689863.

✓ доску обрезную, не обрезную: 50 мм, 40 мм, 30 мм, 25 мм; брус. В наличии и под заказ.

✓ уголь древесный.
Тел.: 8 9275350903, 3-21-63.

✓ пшеницу;
✓ сено (суданка) и солому ржаную в тюках.
Тел.: 8 9275147965.

✓ инвалидную коляску новую, цена договорная.
Тел.: 8 9608966045.

Милые, добрые, славные односельчане! Примите сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством!

Будьте все здоровы и сильны духом. Живите в вере и согласии друг с другом. Пусть под мирным небом нового года сбываются ваши мечты. Пусть каждый день будет насыщен добрыми вестями и плодотворной работой. Пусть люди, которые вас окружают, радуются вашим успехам и помогают быть счастливыми.



Л. ПОТЕХИНА,
глава
Луговопроейского
сельского
поселения.

До 10 января продлена подписка на районную газету «КОММУНАР».

Дополнение к шубе					
Альпийский кот	Кот-ветеринар			Судьба, рок	
Египетский фараон	Господство тарелки			Живущий в изгнании	
Уголь древесный	Горшечник				
				Растение с голубыми цветами	Дуновение попутного ветра
	Древний боец-дзюдоист				
Сталь	Рыба в банке				
	Вилка из золота				
Золотое кольцо	Лампа-фонарь				

КУТЬЯ НА РОЖДЕСТВО

На наших землях кутью готовили еще во времена неолита. Кутья из пшеницы всегда занимала почетное место на праздничном столе, а детей вместе с ней посылали к родственникам с пожеланиями добра и долголетия. После праздничного ужина кутью оставляли на столе вместе с ложками, чтобы умершие родственники тоже полакомились ею и не злились на живых. Это ритуальное блюдо также использовали при заговаривании нового урожая и сил природы, так что его важность для наших предков очевидна.

готовится из пшеничного или ячменного зерна, меда, мака. Грецкий орех и изюм появились намного позже. Прочие компоненты типа цукатов, ванили или риса вряд ли входили в состав настоящей кутьи, поэтому добавлять их не стоит. Для приготовления традиционного ритуального блюда нужны:

**вареное зерно пшеницы - 400 г;
мак - 100 г;
мед.**

При выборе пшеницы нужно обратить внимание на ее вкус. Она не должна быть горькой или затхлой. Хранить ее в полиэтиленовом пакете тоже не рекомендуется. Перед приготовлением крупу промывают и оставляют на ночь залитой водой. Утром воду меняют, причем воды должно быть в два раза больше, чем зерна. Смесь ставят на огонь и доводят до кипения. Как только закипит, следует уменьшить огонь и варить, пока крупа совсем не поглотит воду. Мак тоже заливают холодной водой и настаивают всю ночь. Потом процеживают и растирают в ступе. Мед можно использовать любой, а его количество варьируется личным вкусом. Когда сваренная пшеница остынет, в нее добавляют мед и мак.

В администрации Быковского муниципального района ОСУЩЕСТВЛЯЮТ РАБОТУ «Телефоны доверия»

по фактам коррупционной направленности - 3-14-45 и «Телефон доверия» по укреплению правопорядка и профилактике правонарушений (в т.ч. по фактам незаконной миграции) - 3-24-08. Прием заявлений от граждан и организаций осуществляется с 9.00 до 13.00 и 13.00 до 17.00 с понедельника по пятницу, в субботу и воскресенье - выходной.

ВЫРАЖАЕМ ИСКРЕННЮЮ БЛАГОДАРНОСТЬ родственникам, соседям, одноклассникам, коллегам по работе, всем, кто принимал участие в похоронах нашей любимой дочери, внучки, племянницы, сестры ЩЕРБАКОВОЙ (Евтушенко) Марины Александровны.

Семья Евтушенко.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062 Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 а, контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.RU извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела пяти земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Новоникольского с/п, бывший ТОО «Новоникольское», с кадастровым номером 34:02:000000:50. Земельный участок площадью 81,95 га в 1,0 км южнее с. Новоникольское, граничит с земельным участком с кадастровым номером: 34:02:000000:50.

Заказчик работ: Бадиев Магомед Хамитович.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Новоникольское, ул. Полевая, 11.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 А, понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 01.02.2016 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: с. Новоникольское Быковского района Волгоградской области.

УРАЛО-АХТУБИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Заклучение о результатах публичных слушаний 18 декабря 2015 года п. Катричев

Вопрос публичных слушаний: «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области в связи с переводом земельных участков с кадастровыми номерами 34:02:110001:178 и 34:02:110001:189, принадлежащих ООО «БЫКОВОГАЗ» на праве собственности, из земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения», учитывая, что дополнительных предложений не поступало, участники публичных слушаний, **РЕШИЛИ:**

1. Публичные слушания по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области в связи с переводом земельных участков с кадастровыми номерами 34:02:110001:178 и 34:02:110001:189, принадлежащих ООО «БЫКОВОГАЗ» на праве собственности, из земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения» считать состоявшимися.

2. Данное заключение направить в Урало-Ахтубинскую сельскую Думу для принятия решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.

Е. ГРЕШНОВА,
председатель публичных слушаний.

БЮДЖЕТ ПРИНЯТ

На финальном в 2015 году заседании районной Думы депутаты приняли бюджет района на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов и рассмотрели еще несколько важных вопросов повестки дня заседания, касающихся социально-экономического развития района.

Бюджет района на 2016 год был разработан с учетом сложившейся экономической ситуации в 2015 году. Учитывая рост цен на товары и услуги и снижение темпов роста налоговых и неналоговых доходов, исполнение районного бюджета по расходам будет

направлено, в первую очередь, на своевременную выплату заработной платы работникам бюджетных учреждений и на обеспечение деятельности сети бюджетных организаций.

По вопросу «О финансово-хозяйственной деятельности МАУ «Быковский технологический центр коллективного пользования агропромышленного комплекса за 2015 год» докладывал директор центра С.П. Лопатин.

В прошлом году центром было заключено 113 договоров с КФХ на различные виды сельскохозяйственных работ. За этот же период 2014 года 136. Снижение произошло из-за погодных условий, сложившихся в уборочную кампанию 2015 года, а также обильных осадков осенью во время осенне-полевых работ. Но все

же центру удалось сэкономить часть бюджетных средств за счет изменения типа учреждения. Была проведена реорганизация бюджетного учреждения в автономное. Это позволило сэкономить значительную сумму бюджетных средств (более 700 тысяч рублей), направленных на уплату налога на имущество.

БЫКОВСКИЙ ЦСЗН ВОШЕЛ В ДЕСЯТКУ ЛУЧШИХ ЦЕНТРОВ ОБЛАСТИ

Глава администрации района Н.К. Поволокина поздравила коллектив

Центра социальной защиты населения по Быковскому району с отличными результатами работы.

Итоги по всем 44-м отделениям ЦСЗН области были подведены 16 декабря. Быковский центр показал отличные результаты по двум основным направлениям: по исполнению плана-задания по госуслугам и осуществлению мер социальной поддержки и помощи, и вошел в первую десятку лучших.

За активное участие в реализации государственной политики в социальной сфере директору ГКУ ЦСЗН по Быковскому району С.В. Жалниной вручили Благодарственное письмо Комитета социальной защиты населения Волгоградской области.

Создание Многофункционального центра — это одно из направлений развития района

ДВЕСТИ УСЛУГ... В ОДНОМ ОКОШКЕ

Олег ЛУКОНИН

Накануне нового года в нашем районе произошло важное событие. Для населения Быковского района распахнул свои двери многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Примечательно, что обновленное здание центра — это очередной вклад в благоустройство Быково.

Администрация Волгоградской области на протяжении нескольких лет ведет целенаправленную политику по повышению качества и доступности государственных и муниципальных услуг населению, считая эту задачу одной из приоритетных для повышения деловой активности и развития региона.



В соответствии с концепцией административной реформы в Российской Федерации и в исполнении государственных и региональных программ в

нашей области была создана и постоянно расширяется сеть центров предоставления услуг под названием «Мои документы». В настоящее время в офи-

сы и центры «Мои документы» Волгоградской области можно обратиться за предоставлением 200 государственных и муниципальных услуг 54 ведомств, и этот список будет постоянно расширяться.

- Создание Многофункционального центра — это одно из направлений развития района. На сегодня здесь трудоустроено восемь человек, все специалисты вскоре будут готовы приступить к работе, - отметила глава администрации Н.К. Поволокина. - Коллектив молодой, возможно, в дальнейшем будут внедряться новые идеи и подходы, которые сделают работу Центра еще более эффективной и комфортной для жителей нашего района.

Прибывший на открытие начальник отдела информационных систем ГКУ Волгоградской

области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Л.Ю. Чувашин отметил, что создание новых МФЦ — это важный шаг и выход на более высокий уровень предоставления муниципальных, региональных и федеральных услуг, и, как следствие, повышение качества жизни населения Быковского района.

Руководителем многофункционального центра в Быковском районе стала Ирина Викторовна Наумова. Встречать быковчан на ресепшне будет ведущий специалист центра, который узнает у гражданина, по какому вопросу он обратился в учреждение. Затем с ним продолжат работу специалисты, которых в МФЦ три. Также в Центре имеются юрист и бухгалтер.

Ее соперниками были хорошо подготовленные шахматистки из областного центра

ПОДАРОК ДЛЯ БУДУЩИХ ПОБЕД

Ольга ОСЬМАКОВА

Под новогодней елочкой руководители района поздравили юную шахматистку Алину Рахметову. На недавно проходившем первенстве Волгоградской области по быстрым шахматам ученица 4 класса Быковской средней школы №3 заняла третье призовое место.

Соревнования проходили 12-13 декабря в спорткомплексе

«Каскад» г. Волгограда. Организатором выступила региональная шахматная федерация. В первенстве участвовали шахматисты разных возрастов. Наша Алина выступала среди спортсменов до 13 лет. Ее соперниками были хорошо подготовленные шахматистки из областного центра. В сильнейшей конкуренции быковчанка заняла третье место. За блестящий результат А. Рахметова награждена медалью и Почетной грамотой област-

ного комитета по физической культуре.

- Ты - гордость нашего района, - отметил глава района А.И. Рассохин, вручая приззеру приветственный адрес и полушутливо спросил про подарок от Деда Мороза.

- На его усмотрение, - повзрослому ответила Алина. Выбирать подарок для Алины было несложно, хотя и хлопотно. Электронные часы для игры в шахматы пришлось покупать на заказ в областном центре.



- Надеемся, что в новом году ты перепрыгнешь еще одну ступеньку пьедестала почета, и станешь победителем со-

ревнований самого высокого уровня, - напутствовала юную шахматистку глава администрации района Н.К. Поволокина.

Поездки в школу, в больницу райцентра, в ближайшие села и областной центр стали беспроблемными и комфортными

ОТ СТАРТА ДО ПУСКА — ВСЕГО ЗА ДВА МЕСЯЦА

Марина ТУПИКОВА

В канун нового года жители небольшого хутора Заволжский Быковского района получили практически неожиданный подарок. Более полутора километров шоссе с твердым покрытием возвели для них дорожники Быковского ДРСУ (И.И. Солодовников) практически за два месяца.

Иван Иванович Солодовников рассказывает:

- Заказ на строительство



которой почти 44 миллиона рублей, мы получили осе-

Кононов — водитель, К.А. Гергет — автогрейдерист, главный

инженер С.А. Адресов, начальник АБЗ И.Н. Солодовников, старший прораб Е.Е. Королев, И.Е. Кондратович. Примечательно, что на скорость строительства дороги повлияло и то, что асфальто-бетонная смесь изготавливалась на местном заводе и доставлялась в рекордные сроки к месту строительства. При возведении дороги использовались современные технологии, например, специальное покрытие геоспан, которое не позволит пропускать влагу в дорожную конструкцию.

Проезжающие по трассе Волгоград-Энгельс-Самара

водители и пассажиры не могли не заметить, что картинка строительства менялась каждый день. Сначала строители подготовили основание под земляное полотно, затем отсыпали грейдер на ширину четырнадцать метров, включая обочины и откосы, уложили трехслойное полотно самой дороги, затем укрепили обочины щебнем.

Теперь и школьники, и взрослые хуторяне не нарадуются поездкам в школу, в больницу райцентра, в ближайшие села и областной центр стали беспроблемными и комфортными.

МУЗЫКА ДУШИ



Анастасия ГЛАДКОВА

Храм является тем местом, где каждый верующий человек может побыть наедине с Господом Богом, почитать молитвы и исповедаться. Многие любят посещать

службы еще и потому, что, слушая завораживающие благозвучные церковные мелодии в исполнении хора, получают благодать в душе и словно отвлекаются от всего бренного, забывая на время о проблемах и понимая, что все это суета сует.

Пение в хоре не только приятно, а и полезно. Поющий в хоре чаще других приходит в церковь, где встречается с коллективом единомышленников, занимаясь любимым делом, в то же время он присутствует и на всех службах, каждый раз открывая новые грани истинной веры и находя в этом душевное исцеление и комфорт.

Богослужение в Русской православной церкви невозможно представить без церковного пения, и кстати православная церковь в отличие от католической не приемлет присутствия в храме любых музыкальных инструментов. Вместо них — чистое, иногда сложное завораживающее пение. Прекрасно пение молитвенное, когда слова, музыка и сердца поющих подчинены единой высшей цели — прославлению Господа, Матери Божией и Святых.

Хоры — большие или малые — существуют во всех приходах, будь они сельского, районного или городского уровня. В Быковской церкви Животворящей Троицы служат делу церковного

песнопения два хора, причем один из них — профессиональный. В разное время сюда пришли Е.А. Апольская, преподаватель музыкальной школы, она и стала затем церковным регентом, затем к ней присоединились М.Н. Морозова, И.В. Луконин, Н. Абашкина, О.И. Пономарева, С.А. Кравцова. Этим людям разных профессий, но несомненно музыкальных, владеющих нотной грамотой, объединяют исполненные с высокими чувствами церковные произведения даже великих композиторов Гречанинова, Зеделя, Рахманинова и других, отдававших в своем творчестве значительное место церковной особой музыке.

Но есть и любительский хор, в котором желает петь немало прихожан. Беда только в том, что помещение церкви уж очень малое. Говоря языком арифметики, до 90 богослужений в год с церковным песнопением приходится как раз на долю любительского хора.

Более того, пением и изучением нотной грамоты с удовольствием занимаются вос-

питанники воскресной школы, а их здесь уже шестнадцать человек! Желающих много больше, но опять же тесновато.

Многие открыли для себя красоту церковного песнопения, когда услышали в программе «Голос», необычайно сейчас популярной, пение иеромонаха Фотия. Кстати, он оказался абсолютным победителем, причем зрительское голосование (а это миллионы голосов, и в основном молодых) было однозначно в его пользу. Значит, в душе большинства из нас может быть и глубоко, но легкая любовь и вера.

Только совместными усилиями и молитвой священнослужителей, хора и молящихся может возникнуть то молитвенное состояние, которое позволяет «единными устами и единым сердцем славить Господа».

Можно называть все происходящее «досугом» или «хобби», но здесь речь идет о большом: о воспитании глубокой нравственности, милосердия, уважения, любви к ближнему. И в этом состоит высший смысл религии.

БАБУШКИ-СТАРУШКИ...

А. БАЙБАКОВ
п. Катричев

В нашем поселке Катричев находятся 95 домов, где живут одни бабушки. Как же быть тем из них, у которых детей не осталось, а то и не завелось совсем? Кто сумеет помочь прибраться, постирать, в магазин, аптеку сходить, да и словом перемолвиться?

Вот и появились такие нянечки, которые взяли на себя заботу о престарелых, помогают бабушкам одиноким и беспомощным. Должность их звучит не всем понятно: социальный работник.

По мне так лучше — нянечки-заботницы. Я случайно встретился с нянечками-заботницами при посещении стариков-ветеранов, которым помогал чем мог. Иногда просто узнавал об их жизни, проблемах, а они помогали мне при работе над моими книгами. С первого раза заинтересовала меня эта картина, потом порадовался за бабушек и убедился, что это не случайно — такой порядок потребовала сама жизнь.

Вот картина: приходит в дом Лена Диденко, спрашивает, как дела, проверит посуду на столе, спросит, что готовила, каких продуктов нехватка. Посмотрит, в каком состоянии постель, не пора ли постирать, почему прическа не в порядке, не пора ли баню протопить. Узнает, какие на столе лекарства, почему не принимала таблетки. Иногда хозяйка оправдывается: «По-забыла выпить, да и голова вроде не болит, не кружится». И так пойдет по всей хате, поднимет, поправит, поругает, если что не так. А в голосе ее чувствуется ласка и показная строгость. Я следил за выражением лица бабушки и видел, что Лену здесь ждут, ее любят, надеются и доверяют. Не раз слышал просьбу этих бабушек, чтоб нянечку у нее, не дай Бог, не забрали и не отдали другой пенсионерке. Потом убедился, что такая добрая, трогательная и заботливая картина повторяется и с другими бабушками, с их нянечками. Все вышесказанное полностью могу повто-

рять о Марине Глущенко, Свете Куликовой, Лене Усковой и вышедшей на сегодняшний день Наталье Азизян. И еще замечу и добавлю: все эти девочки как на подбор красивые, заботливые, хозяйственные, терпеливые и мудрые не по годам. Попутно я подумал: «Если бы собрать всех бабушек вместе и спросить, у кого из них нянечка самая, самая?» Уверен: подняли бы шум, даже поскандалили, потому как все утверждают, что их Мариночка, Светочка, Леночка и Наташенька — самые добрые, умные и красивые. Да еще из семьи работающей, хозяйственной, в мать-отца удались. Лучшей аттестации и не придумаешь.

Спросил как-то у девчат: «А были ли случаи, когда кто-либо из ваших подопечных хмурился, недовольство выражал или, Боже упаси, пожаловались, что у них пропало что-то в доме?» Отвечают хором (они все болеют друг за друга): один раз было дело, пожаловалась одна бабушка, что у нее пропал кошелек в доме. Вскоре пропажа нашлась, сама позабыла, куда спрятала. Мы очень переживали...

На следующий мой вопрос: «А как и за что плата идет, как договариваетесь, что и когда надо купить, принести, сделать?» Отвечают: «Сами договариваемся по-доброму и записываем, чтобы не было обиды». Бабушки добавляю: «Когда и подметать не надо, и порядок вроде в доме, они все одно по привычке протирают, разговаривают, приказывают». Девчата говорят, что это нетрудно, сами привыкли по дому делать все вовремя и в порядке содержать, так отцы-матери приучили. Такое жизненное правило было у них. Я понимал, что кроме помощи по дому, нашим бабушкам приятны разговоры, они спасают от одиночества. И вот за все это бабушки говорят спасибо за заботу местной власти, потому как знают, что Е.А. Грешнова собирает соцработников, узнает, как идут дела и какие проблемы. Говорят спасибо и районной власти за заботу и внимание и опасаются, чтоб девчат у них не сократили. Куда

и кому потом они будут нужны? Большого бабушки и не требуют, они и не такое пережили в своей жизни, потому и добро ценить по-настоящему умеют. Хотя и поворачать любят, потому что возраст такой, слушают телевизор, вроде понимают, а слов не хватку — объяснить не могут. Спрашивают: «Вот эта Европа окаянная. Сколько наших головешки за них в войну положили, обещали помнить и кланяться нам за это. А сами нам штрафы всякие, и эти ... санкции. А мы им поблажки на газ делаем, а нам набавляют цену за тот же газ? В голову не возьмем. Мы не в обиде, а все же...». Или вот еще что спрашивают: «Крадут такие деньги, на какую холеру им это нужно, куда им столько? Почему их не приструнят? Должно, это болезнь такая». И еще вопрос: «Телевизор кажет не все понятно, мелькает все, бьют, убивают, а рабочих и трактористов не видно. А ведь все это дети и внуки наши видят».

А баба Нюра с улыбкой пожаловалась: «Постучал в окошко знакомый, цветки у него в руках, пришел поздравить, пустила его в хату, он дверь на крючок, меня за шиворот по всей хате таскал, требовал деньги на выпивку. Постель всю перевернул, в сундуке узелок со смертным приданым раскидал. Упросила, выпроводила. Моя Леночка привела милиционера, доставили ко мне и моего обидчика. Сначала отказывался, просил прощения, я ему не верю. А в старину за такие дела приводили дебошира на площадь, собирали народ и давали ему плетей, учили уму-разуму. А сейчас, говорят, нельзя, «свобода личности». Бабу таскать за грудки можно, а ремнем учить нельзя. Вот и вся демократия».

Укорять бабушек за ворчание и их досужие вопросы нельзя. Радоваться надо, что хотя и слов не знают, а жизнь чувствуют, не отрешились от нее. Прошлые годы, память об ушедшем, не дают им совсем ничемными сделаться. Потому и молят Бога, чтоб и жизнь им еще немного отпустила, чтобы узнать, как оно будет в жизни дальше. И опять просят, чтобы красивых и душевных помощниц у них не забирали.

ЧУДЕСА ПОД НОВЫЙ ГОД



Анастасия ГЛАДКОВА

Накануне нового года в фойе ЦКД прошел новогодний утренник для детей с ограниченными возможностями. На празднике собрались дети из всего района — сел Красносель, Победа, Кислово и др.

Подготовили утренник работники реабилитационного отделения для детей и подростков с ограниченными возможностями ГКУ СО «Быковский ЦСОН». Заведующая З.С. Даушалиева, специалисты М.М. Карпенко, А.Б. Мусахаева, Т.В. Шишлянникова, Т.Н. Прокофьева и Д.В. Юдин подарили детям добрую сказку, веселые танцы и песни, хороводы вокруг елки, детвора восторгалась со сказочными героями: Дедом Морозом и волшебной пчелкой Майей, Микки Маусом, Нюшей и Снеговиком. Волонтеры, учащиеся седьмых классов Быковской школы №3, помогли разыграть мини-спектакль.

По словам директора Быковского центра социального обслуживания М.В. Сивовой, такие новогодние утренники проводятся ежегодно. В этом

году спонсорами, выделившими средства на покупку подарков, стали ОАО «Сады Придонья», депутаты Волгоградской областной Думы С.В. Булгаков и В.Н. Струк, КПК «Николаевский» в лице помощника директора Н.Н. Слепневой и местный предприниматель ИП П.Г. Великий. Детскую елку посетили заместитель главы администрации О.В. Холодова, директор Центра соцзащиты населения С.В. Жалнина и директор социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних С.А. Соломина, которые поздравили детей и их родителей с наступающим праздником, пожелали крепкого здоровья, терпения родителям в нелегком деле воспитания ребятишек с ограниченными возможностями.

В конце мероприятия все дети получили сладкие новогодние подарки, а самое главное, общение, внимание и массу положительных эмоций.

Вера в сказку и чудеса — это то, что мы, взрослые, со временем, к сожалению, утрачиваем, а вместе с этой верой теряем что-то очень радостное, волшебное. В этот день пережить эти чувства смогли не только дети, но и их родители.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 31.12.2015 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p>
<p>Выходит по субботам</p>	<p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p>	<p>Индекс 51035</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p>
<p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>Цена свободная</p>	<p>Заказ 52</p>	<p>Тираж 2741</p>	<p>Заказ 52 Тираж 2741</p>